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  Quadro informativo

Quadro informativo 

Pregão Eletrônico N° 90015/2024 (Lei 14.133/2021)

UASG 450432 - SECRETARIA DE EST.DE EDUCACAO DO DIST.FEDERAL

Critério julgamento: Menor Preço / Maior Desconto Modo disputa: Aberto/Fechado



  

Avisos (2) Impugnações (0) Esclarecimentos (3)

04/03/2024 09:00



Prezado Pregoeiro,



À Licitante



04/03/2024 08:49



Bom dia.

Prezados,

Famos realizar teste de como seria para inserir proposta para o Pregão nº 90015/2024 no sistema

compras net (Gov.Br), Ao tentarmos, mesmo preenchendo os campos para pesquisa, aparece um alerta

com os dizeres "No momento não existem licitações habilitadas a receber propostas”

Na publicação estava orientado da seguinte forma: Entrega da Proposta: a partir de 26/02/2024 às

08:00Hs

Pergunta: Realmente ainda não está disponível para inserir proposta? Existe algum erro no sistema?

Desde la agradeço a atenção



À Licitante

Rodrigo Pezes de Almeida

digoperez@gmail.com (em 1º/03/2024)

Em atenção ao Vosso pedido de esclarecimento, informe-se:

Esclarecimento 1 (resposta): NÃO. Ao oposto do afirmado, o sistema está sim disponível para

cadastramento da proposta (desde 26/02/2024) e, s.m.j., não há erro no sistema.

Esta equipe de licitação tem recebido, com certa recorrência, questionamentos com essa temática

(dificuldade no cadastramento da proposta e/ou erro no sistema). Em alguns casos recomendamos que

os licitantes incluíssem o nº 9 à frente da numeração do certame (ex.: PE nº 90015/2024). Noutros

casos, consoante ao cadastramento das propostas, sugerimos verificar o Manual Operacional Visão

Fornecedor disponível em: https://www.gov.br/compras/pt-br/acesso-ainformacao/manuais/manual-

fase-externa/in-no-73-de-2022-manuais-do-criterio-menor-preco-oumaior-

desconto/Manual_Pregao_Eletronico_fornecedor_v1.1.pdf. Neste mesmo sentido também

recomendamos tentar inserir a numeração da licitação da seguinte maneira: PE nº 90015/2024 - UASG

450432 e/ou verificar a forma atualizada do cadastramento da proposta com base na nova lei de

licitações.

Em tempo cumpre frisar que, atualmente, nas licitações conduzidas pela Lei nº 14.133/2021, não existe

mais a funcionalidade de ANEXAR a proposta e a documentação de habilitação preliminarmente a

abertura do certame. Atualmente, os licitantes apenas cadastram as informações concernentes ao

objeto da licitação, como os valores (unitário e total), descrição do objeto, marca/fabricante, além das

necessárias indicações das declarações (ME/EPP, não empresa menores, etc.).

At.te;

Anchieta Souza

Pregoeiro



04/03/2024 08:46
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Incluir esclarecimento



Prezados Senhores,



À Licitante


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

https://www.gov.br/compras/pt-br/acesso-a-informacao/noticias
https://www.gov.br/compras/pt-br/acesso-a-informacao/eventos
https://www.gov.br/compras/pt-br/acesso-a-informacao/legislacao
https://www.gov.br/compras/pt-br/acesso-a-informacao/cursos-e-capacitacoes
https://www.gov.br/compras/pt-br/canais_atendimento/central-de-atendimento
http://www.brasil.gov.br/
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about:blank 1/1

RE: PREGÃO Nº 90015/2024

Pregão SUAG <pregao.suag@se.df.gov.br>
Sex, 01/03/2024 09:35
Para:​Rodrigo Perez de Almeida <digoperez@gmail.com>​

Prezados,
Bom dia!

Acuso o recebimento. O assunto foi submetido a área técnica para respostas. Assim, pedimos a gentileza
aguardar.

At.te;
Letícia Rodrigues.

De: Rodrigo Perez de Almeida
Enviadas: Sexta-feira, 01 de Março de 2024 08:55
Para: Pregão SUAG
Assunto: PREGÃO Nº 90015/2024

Bom dia.

Prezados,

Famos realizar teste de como seria para inserir proposta para o Pregão nº 90015/2024 no sistema compras net
(Gov.Br), Ao tentarmos, mesmo preenchendo os campos para pesquisa, aparece um alerta com os dizeres 
"No momento não existem licitações habilitadas a receber propostas”

 Na publicação estava orientado da seguinte forma:

Entrega da Proposta:  a partir de 26/02/2024 às 08:00Hs

Pergunta: Realmente ainda não está disponível para inserir proposta? Existe algum erro no sistema?

Desde la agradeço a atenção
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Correspondência Eletrônica - 134826670

Data de Envio:
  01/03/2024 16:37:24

De:
  SEE/cpl@se.df.gov.br <cpl@se.df.gov.br>

Para:
    digoperez@gmail.com

Assunto:
  PEDIDO DE ESCLARECIMENTO - PE 90015/2024 - MANUTENÇÃO PREDIAL

Mensagem:
  À Licitante
Rodrigo Pezes de Almeida
digoperez@gmail.com (em 1º/03/2024)

Em atenção ao Vosso pedido de esclarecimento, informe-se:

Esclarecimento 1: Famos realizar teste de como seria para inserir proposta para o Pregão nº 90015/2024 no sistema compras net
(Gov.Br), Ao tentarmos, mesmo preenchendo os campos para pesquisa, aparece um alerta com os dizeres "No momento não
existem licitações habilitadas a receber propostas. Na publicação estava orientado da seguinte forma: Entrega da Proposta: a partir
de 26/02/2024 às 08:00Hs. Pergunta: Realmente ainda não está disponível para inserir proposta? Existe algum erro no sistema?

R: NÃO. Ao oposto do afirmado, o sistema está sim disponível para cadastramento da proposta (desde 26/02/2024) e, s.m.j., não
há erro no sistema.

Esta equipe de licitação tem recebido, com certa recorrência, questionamentos com essa temática (dificuldade no cadastramento
da proposta e/ou erro no sistema). Em alguns casos recomendamos que os licitantes incluíssem o nº 9 à frente da numeração do
certame (ex.: PE nº 90015/2024). Noutros casos, consoante ao cadastramento das propostas, sugerimos verificar o Manual
Operacional Visão Fornecedor disponível em: https://www.gov.br/compras/pt-br/acesso-ainformacao/manuais/manual-fase-
externa/in-no-73-de-2022-manuais-do-criterio-menor-preco-oumaior-desconto/Manual_Pregao_Eletronico_fornecedor_v1.1.pdf.
Neste mesmo sentido também recomendamos tentar inserir a numeração da licitação da seguinte maneira: PE nº 90015/2024 -
UASG 450432 e/ou verificar a forma atualizada do cadastramento da proposta com base na nova lei de licitações.

Em tempo cumpre frisar que, atualmente, nas licitações conduzidas pela Lei nº 14.133/2021, não existe mais a funcionalidade de
ANEXAR a proposta e a documentação de habilitação preliminarmente a abertura do certame. Atualmente, os licitantes apenas
cadastram as informações concernentes ao objeto da licitação, como os valores (unitário e total), descrição do objeto,
marca/fabricante, além das necessárias indicações das declarações (ME/EPP, não empresa menores, etc.).

At.te;
Anchieta Souza
Pregoeiro

Anexos:
    Pedido_de_Esclarecimento_134825900_1._RE__PREGAO_N__90015_2024___Pregao_SUAG___Outlook.pdf


